RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN
(Format mengacu pada ketentuan SE Mendikbud no 14 tahun 2019)

Satuan Penditkan : SD Negeri 3 Banjarejo

Kelas/Semester : 3 (tiga) / 2 (dua)

Tema : 7 (Perkembangan teknologi)

Subtema . 3 (Perkembangan teknologi komunikasi)
Fokus Pembelajaran  : Bahasa Indonesia

Pembelajaran ke 2 2

Alokasi waktu : 10 menit

A. TUJUAN PEMBELAJARAN

. Dengan membaca teks bacaan tentang “Alat Komunikasi Tradisional dan Modern”,
siswa dapat mengidentifikasi ide pokok dari suatu bacaan dengan tepat.

2. Dengan mengamati teks bacaan tentang “Alat Komunikasi Tradisional dan Modern”, siswa dapat
menemukan kosakata baru tentang perkembangan teknologi komunikasi dengan benar.

3. Siswa dapat mengklasifikasikan jenis alat komunikasi berdasarkan kelompok alat komunikasi
tradisional atau modern.

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN
e Kegiatan Pendahuluan (2 menit)

1. Guru menyapa siswa dan mengondisikan kelas agar siap untuk belajar.

2. Salah satu siswa diminta untuk memimpin doa dilanjutkan menyanyikan lagu “Indonesia Raya”

3. Guru mengingatkan siswa tentang pelajaran sebelumnya dan mengaitkan dengan
pelajaran yang akan disampaikan.

4. Guru menjelaskan kegiatan yang akan dilakukan dan tujuan kegiatan pembelajaran.

5. Apersepsi pembelajaran, guru menstimulus siswa untuk menyebutkan nama teknologi komunikasi
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Lampiran 1:

Instrumen Penilaian sikap

Perubanan tingkah laku

Tanggung
No iGarven Santun Peduli okt
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Keterangan:

K (Kurang) : 1, C (Cukup) : 2, B (Baik) : 3, SB (Sangat Baik) : 4
Pengetahuan
Tes tertulis mengenai alat komunikasi tradisional dan modern.
Keterampilan
Mengelompokkan alat komunikasi tradisional dan modern
Rubrik Penilaian Bahasa Indonesia
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Lampiran 2 : lembar kerja siswa

LEMBAR KERJA SISWA
Tema : 7 (Perkembangan Teknologi)
Subtema/Pembelajaran : 3 (PerkembanganTeknologi komunikasi) / 2
Fokus pembelajaran : Bahasa Indonesia
NAMA : SssseasssssentnnassaserEasSNONNaNaRESSEERRNIRIEASIRIONTE
KELAS : RO YS SR SRR S s A RIS

A. Bacalah tentang teks alat komunikasi masa kini kemudian secara berkelompok

tuliskan ide pokok masing-masing paragraf!
Bacalah teks berfkut.
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Alat Komunikasi
Tradisional dan Modern

Manusia berkomunikasi
dengan berbagai cara.
Perkembangan teknologi
Komunikasi telabh
menghasilkan berbagal Senis
alat komunikasi. Ada yang
telah digunakan sesak lama
maupun Yang baru dikenal
masyarakat.
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Kelompokkdﬂﬁ alat komunikasi yang terdapat pada
teks bacaan di atas dalam tabel berikut!
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Lampiran 3 : Media Pembelajaran (gambar macam-macam alat komunikasi tradisional dan modern)
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